

## «Форсаж» получил международное признание

**Наталья ЧИЖОВА**

руководитель коллектива «Форсаж»

С 9 по 13 июня старшая группа хореографического коллектива «Форсаж» из Липецкого дома культуры впервые участвовала в международном конкурсе детского и юношеского творчества «Морской бриз», который проходил в Сочи.

К такому серьезному испытанию начали готовиться с января: после того, как все три группы «Форсажа» во всероссийском конкурсе «Зимние забавы» в Великом Устюге стали лауреатами и получили специальный приз - три бесплатные путевки на конкурс в Сочи. Руководи-



тель принял решение, что поедет старшая группа, и не ошибся. Девчонки не подвели! На конкурсе такого уровня старшая группа стала лауреатом третьей степени.

Всего участвовало в разных возрастных категориях более девяноста коллективов. Конкурс проходил в три дня. Девчонки выступили в первый день в но-

минации «Современный танец», представив два номера. Организация конкурса очень понравилась. Жили в отличных условиях. Познакомились с участниками других коллективов. Посетили несколько экскурсий, отдыхали на сочинских пляжах. В общем, остались очень довольны. За такие призы есть стимул бороться!

Этот творческий сезон для хореографического коллектива «Форсаж» сложился удачно. В конкурсах различного уровня его участники получили четыре диплома первой степени, четыре диплома лауреата второй степени и пять дипломов лауреата третьей степени. Так что есть чем гордиться!